
Протокол № 01/14 

заседания спортивно - дисциплинарной комиссии 

Федерации настольного тенниса России 

11 мая 2023 года 

В заседании принимали участие: 
Руководитель спортивно-дисциплинарной комиссии ФНТР    В.М.Петров 
Члены спортивно-дисциплинарной комиссии ФНТР     А.Ю.Герасимов 

Я.С.Зубарь 
Повестка дня: 
 
1.Дисциплинарные нарушения на первенстве России до 16 лет (г. Архангельск, 24 –30.04.23г.)  
 
Слушали: 
1.Зубарь Я.С. - сообщил о поступлении документов по случаю нарушений, допущенных тренером 
Слепенковым Р.И. (Самарская обл.): 
 - представление главного судьи Мазаева К.М. от 30.04.23г. 
 
 
 
 
Выступили: 
 
- Петров В.М. – по окончании полуфинальной встречи, проигранной спортсменом Курашковым П. 
(Самарская обл.), тренер Слепенков Р.И., секундировавший игрока, пнул и повалил бортики, за что 
главный судья Мазаев К.М. показал ему красную карточку и удалил из игрового зала. 
Впоследствии Слепенков Р.И. принес извинения за свой проступок. Согласно Кодекса поведения 
тренеров/советчиков/представителей (команд) ФНТР (п. 3.5.) нарушения, за которые тренер был 
дисквалифицирован главным судьей соревнований выносятся на рассмотрение СДК. 
Признать действия главного судьи Мазаева К.М. правильными. Назначенное наказание 
полностью соответствует совершенному поступку. 
 
 
Решили: 
1. Дисквалификация Слепенкова Р.И., главным судьей Мазаевым К.М., полностью соответствует 
уровню тяжести совершенного проступка и не требует дополнительных дисциплинарных санкций 
со стороны СДК. 
2.Проинформировать о принятом решении ФНТР, КСР ФНТР, пресс-службу ФНТР, ФНТ Самарской 
области. 
 
 
Результаты голосования: 
за – 3, против – 0, воздержалось – 0 
 
 
Руководитель комиссии        В.М. Петров 
 
Секретарь комиссии        Я.С. Зубарь 


